



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АГЕНЦИЈА ЗА
ЕНЕРГЕТСКУ ЕФИКАСНОСТ

REPUBLIC OF SERBIA
ENERGY EFFICIENCY
AGENCY



ПОЗИВ СВИМ ШКОЛАМА У СРБИЈИ !



ИНТЕРНЕТ ПОРТАЛ www.managenergy.net ЕВРОПСКЕ КОМИСИЈЕ И АГЕНЦИЈА ЗА ЕНЕРГЕТСКУ ЕФИКАСНОСТ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ РАСПISУЈУ ПРВИ ИНТЕРНЕТ КОНКУРС ЗА МАСКОТУ «ШТЕДИШЕ ЕНЕРГИЈЕ» И ФОТОГРАФИЈУ НА ТЕМУ «ЧУВАЈМО ЕНЕРГИЈУ. БУДИМО ПАМЕТНИ»

Пр кампања «Чувајмо енергију. Будимо паметни» Агенције за енергетску ефикасност Републике Србије добила је значајну подршку Европске комисије – Генералног директората за енергију и транспорт, као и Специјално признање за значајан допринос у области едукације о енергетској ефикасности у региону. Конкурс, који је управо пред Вама, намењен је основцима од 7-11 година (млађи узраст) и од 12-16 година (старији узраст), али и наставницима, који ће бити координатори ове акције у школама. Теме конкурса у најширем смислу су: **енергетска ефикасност и штедња енергије**. Свима је већ познато да је фосилних горива све мање и да морамо нешто да предуземо. Морамо да променимо понашање према енергији, да почнемо да је ценимо. Зато је потребно реаговати одмах. Ова акција је глобално-локалног карактера и представља најкреативнији вид сарадње деце Србије са њиховим вршњацима из земаља - чланица Европске уније (27) путем Интернета. Интерактивна размена цртежа «енергетски ефикасног превозног средства», маскоте «Штедише енергије» и фотографија о енергији путем Интернета ће повезати децу Србије са вршњацима широм Европе у глобалној акцији заштите планете Земље од климатских промена које јој прете. Нашом заједничком мисијом ми ћемо паметно чувати енергију и заштитити планету.

Агенција за енергетску ефикасност Републике Србије и Интернет портал www.managenergy.net, (портал Европске комисије - Генералног Директората за енергију и транспорт, са седиштем у Бриселу) учинили су први корак - покренули су «Глокалну» (глобалну и локалну у исти мах) Интернет кампању за децу у Србији под називом:

« е-енергетска е-фикасност за децу ».

Други корак учините Ви – УКЉУЧИТЕ СЕ !

КАКО ДА СЕ УКЉУЧИТЕ У ОВУ АКЦИЈУ ?

Молимо све наставнике ликовног васпитања и информатике да се активно укључе у пројекат Агенције за енергетску ефикасност, да организују интерни конкурс у својој школи и најбоље радове доставе Агенцији у .JPEG или .GIF формату на е-маил: cuvajmoenergiju@seea.sr.gov.yu или на CD-ромју.

Наставници, пошаљите нам цртеже, маскоте Ваших ученика (за ђаке од I - V разреда) и дигиталне фотографије (за ђаке од VI - VIII разреда):

а) е-маилом (појединачно, не више од 3 рада у једном е-маил-у):

cuvajmoenergiju@seea.sr.gov.yu или

б) на CD -у (збирно), на адресу:

Агенција за енергетску ефикасност Републике Србије,
Омладинских бригада 1,
11 070 Нови Београд

са знаком:

ЗА ИНТЕРНЕТ КОНКУРС ЗА МАСКОТУ /ИЛИ (И) ЗА ИНТЕРНЕТ КОНКУРС ЗА ФОТОГРАФИЈУ

Конкуришите за једну, две или три награде у следећим категоријама:

- 1) МАСКОТА «ШТЕДИША ЕНЕРГИЈЕ»
- 2) «ПРЕВОЗНО СРЕДСТВО КОЈЕ ЧУВА ЕНЕРГИЈУ»
- 3) ФОТОГРАФИЈА „ЧУВАЈМО ЕНЕРГИЈУ. БУДИМО ПАМЕТНИ”

Цртеже и фотографије потребно је слати искључиво у *JPEG* или *GIF* формату

ТЕХНИЧКИ ЗАХТЕВИ:

Цртеже сачувајте у најнижој компресији и са максималним квалитетом достављајте нам их е-маилом или на CD- у и то искључиво у електронском формату *JPEG* или *GIF*.

Цртежи и дигиталне фотографије шаљу се као дигиталне сличице (скенирани рад 150 dpi или скенирана фотографија сваког цртежа понаособ) **искључиво у GIF или JPEG формату (сачувани са минималном компресијом и максималним квалитетом) у резолуцији најмање 1000 x 700 пиксела.**

(Молимо наставнике Информатике и наставнике ликовног васпитања да деци објасне процедуру. Пожељно је да се компресија врши у Photoshopу, Corel-у и сл. – то значи да нам је Ваша помоћ неопходна)

ДЕТАЉНИЈЕ О КОНКУРСУ

Конкурс се спроводи искључиво путем Интернета и он обухвата:

Ликовни конкурс за децу од 7-11 година (I-V разред)

Конкурс за најбољу дигиталну фотографију за децу од 12-16 година (VI-VIII разред)

Изабрана маскота 2007. биће коришћена у изради интерактивне игрице која ће путем Интернета бити доступна свој деци света. Ликови „Роналда”, «Штедише енергије» за 2006. и «превозног средства које штеди енергију» за 2006., које је економично, енергетски ефикасно и не загађује животну средину, траже своје следбенике за **2007. и зато је прави тренутак да се сада укључите. Конкурс траје до 20. јула 2007.!**

Ако желите да се упознате са досадашњом маскотом за 2006. годину - ирвасом «Роналдом» - то можете учинити посетом Web презентације www.managenergy.net, кликом на линк:

<http://www.managenergy.net/games/electroviper.html>

Пажљиво разгледајте www.managenergy.net/kidscorner и добићете мноштво идеја, сигурни смо!

Интернет портал www.managenergy.net израдиће нову, интерактивну игрицу, чији ће главни јунак бити управо победничка маскота! Игрицу која је актуелна за 2006. можете погледати на

<http://www.managenergy.net/games/electroviper.html>. За ову игрицу се тражи нови јунак - маскота, а за игрицу <http://www.managenergy.net/games/biovalley.html> тражи се ново превозно средство!

ЦИЉ АКЦИЈЕ

Циљ ове акције је да школску децу едукује о енергији и о растућој потреби да се енергија чува. Такође, циљ акције је и да их упозна са начинима рационалне употребе енергије и да их охрабри да постану одговорни грађани који енергију штеде и за себе и за будуће генерације. “Друштвено одговорно понашање” деце и одраслих је циљ коме тежимо.

ТЕМА КОНКУРСА



I - МАСКОТА “ШТЕДИШЕ ЕНЕРГИЈЕ”

Потребан је нови лик који ће заменити досадашње маскоте «Роналда» и «Електричну змију», а њих можете погледати кликом на линк:

<http://www.managenergy.net/games/electroviper.html>

Лик «Штедише» може бити дечак, девојчица, поларни медвед или нека друга животиња која је “угрожена врста” због климатских промена које све више прете човечанству.



II – «ПРЕВОЗНО СРЕДСТВО КОЈЕ ШТЕДИ ЕНЕРГИЈУ»

Идеје за ново превозно средство које штеди енергију, рецимо бицикл, скејт, ролери, ролшуре и слично, - можете преузети са линка: <http://www.managenergy.net/games/biovalley.html>

Возило или превозно средство које ћете Ви измислити - може се кретати помоћу сунчеве енергије, на пример, кроз пустињу или џунглу. То може бити возић из филма научне фантастике који пролази кроз поља гигантског цвећа.

Комисија ће узети у разматрање све креативне цртеже и користиће их у својој новој верзији интерактивних игрица, коју ће поставити на Web презентацији www.managenergy.net/kidscorner и www.seea.sr.gov.yu/Onlinekonkurs.html

ПРАВИЛА КОНКУРСА

Сва деца која похађају школе у земљама чланицама Европске уније, као и агенције за енергетску ефикасност могу учествовати на конкурс. Деца од 7-11 година учествоваће у име својих основних школа и одељења. Деца од 12-16 година учествују под својим именом и могу нам слати фотографије и самостално. Агенција за енергетску ефикасност Републике Србије учествоваће на конкурс у име свих школа у Србији.

ВАЖНА НАПОМЕНА!!!!

СЛИЧИЦЕ И ФОТОГРАФИЈЕ МОРАЈУ ИМАТИ НУМЕРАЦИЈУ И ОБЈАШЊЕЊЕ. УКОЛИКО РАДОВЕ ШАЉЕТЕ Е-МАИЛОМ – ДОСТАВИТЕ НАМ И ЛЕГЕНДУ, А АКО ШАЉЕТЕ СД, ПОТРЕБНО ЈЕ ДА УЗ ИСТИ ДОСТАВИТЕ НА А4 ФОРМАТУ СЛЕДЕЋЕ ПОДАТКЕ: ИМЕ, ПРЕЗИМЕ, УЗРАСТ ДЕТЕТА, РАЗРЕД КОЈИ ПОХАЂА, НАЗИВ ШКОЛЕ, ГРАД И ИМЕ И ПРЕЗИМЕ НАСТАВНИКА ЛИКОВНОГ ВАСПИТАЊА. МОЛИМО ДА НАМ ДОСТАВИТЕ И КОНТАКТ ТЕЛЕФОН, АДРЕСУ И Е-МАИЛ, КАКО БИСМО ВАС У СЕПТЕМБРУ 2007. ОБАВЕСТИЛИ О РЕЗУЛТАТИМА КОНКУРСА.

САМО УРЕДНО ПРИПРЕМЉЕНИ Е-МАИЛОВИ И МАТЕРИЈАЛИ СА ЛЕГЕНДОМ – МОГУ УЧЕСТВОВАТИ НА КОНКУРСУ:



Пример 1 : “ШТЕДИША ЕНЕРГИЈЕ”

(Конкурс за децу од 7-11 година) **1.jpeg**

Марија Пешић, 11 година, V/3, ОШ «Јован Курсула», Варварин
Наставница ликовног васпитања: Маријана Весић



Пример 2: „ПРЕВОЗНО СРЕДСТВО КОЈЕ ШТЕДИ ЕНЕРГИЈУ”

(Конкурс за децу од 7-11 година) **2.jpeg**

Александар Крстић, V/1, ОШ ”Јован Курсула”, Варварин
Наставница ликовног васпитања: Маријана Весић



Пример 3: ФОТОГРАФИЈА

(Конкурс за децу од 12-16 година) **3.jpeg**

Маја Јанковић, VIII/ 1, 14 година, ОШ «Милан Ђ. Милићевић», Београд

Напомена: примери су дати само ради илустрације и не представљају избор Конкурсне комисије!

ЛИКОВНА ТЕХНИКА

Цртежи се израђују слободном техником (дрвене бојице, акварел, пастел и сл.)

Цртежи и дигиталне фотографије шаљу се као дигиталне сличице (скенирани рад 150 dpi или фотографија сваког цртежа понаособ) **искључиво у GIF или JPEG формату (сачувани са минималном компресијом и максималним квалитетом) у резолуцији најмање 1000 x 700 пиксела.**

РОК ЗА ДОСТАВУ РАДОВА: 20. јули 2007.

ПОБЕДНИЦИ КОНКУРСА И НАГРАДЕ

Све школе које буду учествовале у овој акцији добиће Плакете – захвалнице Managenergy-ја и Агенције за енергетску ефикасност Републике Србије. Победници у свакој старосној групи (7-11 година и 12-16 година) биће познати по завршетку летњег распуста 2007. (у септембру 2007.)

Основне школе које победе на конкурс за најбољи цртеж у категорији деце од 7-11 година добиће на поклон 5 «Соларних образовних пакета», као и мајице са ликом ирваса «Роналда», садашње маскоте Managenergy-ја. Победник конкурса за најбољу дигиталну фотографију добиће на поклон дигитални фото апарат најновије генерације. За све основне школе које учествују на конкурс Агенција за енергетску ефикасност ће обезбедити мултимедијални интерактивни CD «Хајде сви да чувамо енергију», као и поклоне изненађења.

Својим учешћем на конкурс аутори награђених радова дају сагласност за објављивање својих цртежа на Веб презентацији Managenergy www.managenergy.net, на Веб презентацији Агенције за енергетску ефикасност Републике Србије www.seea.sr.gov.yu, као и за њихово коришћење у штампаним материјалима – публикацијама Европске комисије и Агенције за енергетску ефикасност Републике Србије.

Комисију чине чланови ManagEnergy Reflection Group, као и представници Агенције за енергетску ефикасност Републике Србије и ПР Сектора Електропривреде Србије. Одлука чланова комисије је коначна и не може се мењати.

На Интернет порталу <http://www.managenergy.net/kidscorner/sr/documents/serbia1.html> можете се детаљно упознати са овом акцијом у Србији и на енглеском језику.

За детаљније информације на српском језику посетите www.seea.sr.gov.yu или погледајте новоотворену секцију «е-нергетска е-фикасност за децу»!

Желимо вам да победите на конкурс и свима покажете како ми у Србији штедим енергију!

За све додатне информације стојимо вам на располагању.

Селена Пјешивац

Саветница за односе с јавношћу

Агенција за енергетску ефикасност Републике Србије

Омладинских бригада 1

11 070 Нови Београд

тел. 011/142-421 фах 011/311 16 49

selena.pjesivac@seea.sr.gov.yu; cuvajmoenergiju@seea.sr.gov.yu



**ЧУВАЈМО ЕНЕРГИЈУ.
БУДИМО ПАМЕТНИ.**